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Τετάρτη, 25 Φεβρουαρίου 2026 
 

 
Προς τον Υπουργό Υποδομών & Μεταφορών, κο Δήμα Χρήστο, 
Προς τον Υπουργό Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής, κο Κικίλια 
Βασίλειο 
 
Θέμα: «Πορεία υλοποίησης υδατοδρομίων και προοπτική 
διασύνδεσης της Εύβοιας με Σποράδες και Αττική» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Η δημιουργία υδατοδρομίων στην Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας έχει 
παρουσιαστεί ως έργο που δύναται να αναβαθμίσει ουσιαστικά τις 
μεταφορικές επιλογές του νομού, ενισχύοντας τη σύνδεσή του τόσο με την 
Αττική όσο και με τα νησιά των Σποράδων. 
 
Στο πλαίσιο αυτό, έχουν κατά καιρούς ανακοινωθεί σχεδιασμοί που αφορούν 
λιμένες της Εύβοιας – μεταξύ άλλων Χαλκίδα, Κύμη, Αιδηψό, Αλιβέρι και 
Κάρυστο – με στόχο τη δημιουργία ενός λειτουργικού δικτύου που θα 
επιτρέπει ταχύτερες και ευέλικτες μετακινήσεις επιβατών, ιδίως σε περιόδους 
αυξημένης τουριστικής κίνησης ή περιορισμένων ακτοπλοϊκών συνδέσεων. 
Ωστόσο, μέχρι σήμερα δεν έχουν τεθεί σε κανονική λειτουργία τα 
υδατοδρόμια της περιοχής ούτε έχουν ξεκινήσει σταθερά εμπορικά 
δρομολόγια που να διασυνδέουν την Εύβοια με την Αττική ή τις Σποράδες. 
 
Ιδιαίτερη σημασία έχει η περίπτωση της Σκύρου, η οποία διαθέτει έτοιμη 
υποδομή υδατοδρομίου. Παρά τη γεωγραφική της θέση και τον αναμενόμενο 
ρόλο της ως κόμβου διασύνδεσης με τις Σποράδες και την ηπειρωτική χώρα, 
δεν έχει ενεργοποιηθεί μέχρι σήμερα τακτική εμπορική δραστηριότητα. 
 
Δεδομένης της ανάγκης ενίσχυσης της διαπεριφερειακής κινητικότητας και της 
τουριστικής ανάπτυξης,  
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3402

Ημερομ. Κατάθεσης:

25/2/2026



ερωτάσθε κύριοι Υπουργοί: 
 

1. Ποια είναι η τρέχουσα διοικητική και αδειοδοτική κατάσταση για κάθε 
υδατοδρόμιο που έχει σχεδιαστεί ή εγκριθεί στην Εύβοια; 
 

2. Ποιες διαδικασίες απομένουν για την πλήρη επιχειρησιακή τους 
λειτουργία; 
 

3. Πότε προβλέπεται η έναρξη τακτικών εμπορικών πτήσεων που θα 
συνδέουν την Εύβοια με την Αττική και τα νησιά των Σποράδων; 
 

4. Ποιος είναι ο σχεδιασμός για τη λειτουργία του υδατοδρομίου Σκύρου 
και την ένταξή του σε δίκτυο δρομολογίων; 
 

5. Υφίσταται συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης και ποια είναι τα 
βασικά του ορόσημα; 

 
 

Η ερωτώσα βουλευτής 
 
    Κατερίνα Καζάνη 

 
 
  




